
2024 年高级经济师之工商管理全真模拟考试试卷 A

卷含答案 

单选题（共 45 题） 

1、下列各项不属于小批生产的特点的是（  ）。 

A.产量小 

B.品种多 

C.生产稳定性差 

D.专业化程度高 

【答案】 D 

 

2、某手机生产企业开通网上商店，向最终消费者出售其产品，并提供商品配

送，电子支付等服务，该企业的电子商务模式是（  ）。 

A.B2 

B.BB2 

C.CB2G 

D.C2C 

【答案】 B 

 

3、下列各项中，不属于分销渠道设计具体流程的是（  ）。 

A.设置分销渠道人员管理 

B.确定渠道目标与限制 

C.制定主要渠道备选方案 

D.分析顾客需要的服务产出水平 

【答案】 A 



 

4、关于生产计划，下列说法正确的是（  ）。 

A.生产计划反映的是某几个生产岗位或某一条生产线的生产活动 

B.生产计划反映的是产品生产的细节问题 

C.生产计划反映的是一些具体的机器设备、人力和其他生产资源的使用安排问

题 

D.生产计划是指导企业计划期生产活动的纲领性方案 

【答案】 D 

 

5、下列关于电子数据交换（EDI）的说法错误的是（  ）。 

A.电子数据交换必须用统一的标准编制各种商业资料 

B.在电子数据交换系统中，数据仅在贸易伙伴之间进行电子化流通 

C.电子数据交换所传送的资料是一般业务资料，如发票、订单等，而不是一般

性的通知 

D.数据传输由收送双方的计算机系统直接传送、交换资料，不需要人工介入操

作 

【答案】 B 

 

6、决定企业生产类型的因素不包含（  ）。 

A.产品产量 

B.产品质量 

C.产品品种 

D.专业化程度 

【答案】 B 

 



7、下列关于制定风险防范措施的说法，错误的是（  ）。 

A.建立战略合作伙伴关系 

B.加强信息交流与共享，优化决策过程 

C.规范化设计 

D.建立预警和应急处理机制 

【答案】 C 

 

8、A 公司与 B公司重组后，A公司存续，B 公司全部资产并入甲公司，并注销 B

公司法人资格，此重组采用的（  ）方式。 

A.新设合并 

B.收购 

C.以股抵债 

D.吸收合并 

【答案】 D 

 

9、关于供应链风险的特征，下列说法错误的是（  ）。 

A.供应链风险是供应链自有的风险，是静止的，与供应链的运作无关 

B.供应链风险比一般单个企业面对的风险的类型更多、范围更广，也更为复杂 

C.传递性是供应链风险最显著的特征。传递性会利用供应链系统的联动性使得

风险对供应链系统造成破坏，给上下游企业及整个供应链带来损害 

D.各个风险之间往往互相联系，采取措施消除一种风险可能会导致另一种风险

的增加 

【答案】 A 

 

10、下列各项中，不属于公司股东权利的是（  ）。 



A.表决权 

B.净资产权 

C.检查权 

D.公司经营权 

【答案】 D 

 

11、（  ）是一种风险分担的库存管理模式。 

A.供应商管理库存 

B.第三方库存管理 

C.多级库存优化与控制 

D.联合库存管理 

【答案】 D 

 

12、一种以市场为导向，对有单独制造过程的产品进行利润计划和成本管理的

方法称为（  ）。 

A.作业成本控制法 

B.责任成本控制法 

C.标准成本控制法 

D.目标成本控制法 

【答案】 D 

 

13、企业的某设备组只生产一种产品，设备组有机器 10 台，每台机器一个工作

日的有效工作时间时 15 小时，每台机器每小时生产 20 件产品，则该设备组一

个工作日的生产能力是( )件。 

A.2000 



B.2200 

C.2500 

D.3000 

【答案】 D 

 

14、适用于大量大批生产类型企业的生产作业计划编制为（ ）。 

A.生产周期法 

B.在制品定额法 

C.累计编号法 

D.提前期法 

【答案】 B 

 

15、根据市场择时理论的观点，如果一个公司的股价被高估，该企业的管理者

应当选择（ ）。 

A.回购股票 

B.发行股票 

C.发行债券 

D.银行借款 

【答案】 B 

 

16、按项目期间，现金流量的分类不包括（  ）。 

A.初始现金流量 

B.营业现金流量 

C.终结现金流量 



D.贴现现金流量 

【答案】 D 

 

17、( )决定生产调度必要性。 

A.生产计划 

B.产品性质 

C.市场需求 

D.工业企业生产活动的性质 

【答案】 D 

 

18、企业并购效应中的协同效应不包括（  ）。 

A.财务协同 

B.管理协同 

C.经营协同 

D.战略协同 

【答案】 D 

 

19、我国海洋运输保险中，责任期限不适用于“仓至仓”条款的是（  ）。 

A.一切险 

B.水渍险 

C.海运战争险 

D.海运罢工险 

【答案】 C 

 



20、调查问卷主体部分的问题的形式不包括（  ）。 

A.开放式问题 

B.混合式问题 

C.封闭式问题 

D.主观式问题 

【答案】 D 

 

21、下列各项，不属于实验调查法的缺点的是（  ）。 

A.时间长，费用花费较多 

B.调查结论只能识别实验变量间的关系，不能解释其他因素的影响 

C.实验结果往往会存在误差 

D.实验过程和分析方法简单 

【答案】 D 

 

22、某企业采用多种形式的运输网络、多元信息获取途径、敏捷的供应链系统

的物流策略来获得（ ）的竞争优势。 

A.敏捷性 

B.合作型 

C.柔性 

D.客户满意度 

【答案】 C 

 

23、下列方法中，以下不属于战略控制方法的是（  ）。 

A.平衡记分卡 



B.PESTEL 分析法 

C.杜邦分析法 

D.利润计划轮盘 

【答案】 B 

 

24、企业某设备 1～5周期的实际销售量分别为：640 台、650 台、660 台、680

台、690 台，采用上期销售量法计算，则第 6周期销售量的预测值为( )台。 

A.640 

B.664 

C.680 

D.690 

【答案】 D 

 

25、下列不属于固定资产投资的是（  ） 

A.原材料的购进 

B.厂房的新建 

C.机器设备的购进 

D.厂房的改建 

【答案】 A 

 

26、下列知识产权具体形式，保护费用最高的是( )。 

A.商标 

B.专利 

C.商业秘密 



D.技术措施 

【答案】 B 

 

27、不属于企业盈利能力分析指标的是（  ）。 

A.销售净利率 

B.资产净利率 

C.速动比率 

D.净资产收益率 

【答案】 C 

 

28、某公司经过拆分后，公司间形成了持股甚至控股关系，则公司重组采用的

是（  ）方式。 

A.分拆 

B.标准分立 

C.解散式分立 

D.换股分立 

【答案】 A 

 

29、以下不属于供应链中不确定性来源的是（  ）。 

A.供应商 

B.生产者 

C.顾客 

D.政府 

【答案】 D 



 

30、银行根据委托人的指示处理金融单据或商业单据，目的是取得承兑或付

款，并在承兑或付款后交付单据的行为，属于国际结算方式中的( )。 

A.汇款 

B.托收 

C.信用证 

D.银行保函 

【答案】 B 

 

31、下列属于访谈法优点的是（  ）。 

A.全面深入 

B.调查数据可直接由计算机处理 

C.可控性强、适用面广 

D.避免遗漏 

【答案】 C 

 

32、假设无风险报酬率为 3．5％，某公司股票的风险系数为 1．2，市场平均报

酬率为 9．5％，则该公司发行股票的资本成本率为（  ）。 

A.9.5％ 

B.9.9％ 

C.10.7％ 

D.13.0％ 

【答案】 C 

 

33、关于 Internet 接入，下列说法错误的是( )。 



A.ADSL 技术采用频分复用技术把普通的电话线分成了上行和下行两个相对独立

的信道，从而避免了相互之间的干扰 

B.使用电缆调制解调器通过有线电视网上网，除了实现高速上网外，还可实现

可视电话、电视会议、多媒体远程教学、远程医疗、网上游戏、IP 电话等服

务，成为事实上的信息高速公路 

C.拨号接入网络使用费用按时计费，费用由两部分组成：通话时长费用和网络

服务费用 

D.无线网络设备，是以传统局域网为基础，以无线 AP 或无线路由器和无线网卡

来构建的无线上网方式，称为 WiFi 接入 

【答案】 A 

 

34、关于如何制定风险防范措施，下列说法错误的是（  ）。 

A.供应链企业要实现预期的战略目标，客观上要求供应链企业进行合作，形成

共享利润、共担风险的双赢局面 

B.供应链企业要建立预警和应急处理机制，需要有一套预警评价指标体系，只

要其中任一指标偏离正常水平时，发出预警信号 

C.供应链企业要加强激励，防范出现道德风险，尽可能消除信息的不对称性，

同时积极采取一定的激励手段和机制使合作伙伴能够获取比实施败德行为更大

的利益，以消除道德风险 

D.供应链企业要保证企业内外部对话渠道畅通，与外部建立良好的互动、协作

关系，改善企业外部生存环境 

【答案】 B 

 

35、（  ）是指调查人员以局外人的身份深入调查现场，从侧面观察、记录

所发生的市场行为或状况，以获取所需的信息。 

A.参与观察法 

B.非参与性观察法 

C.时间取样观察法 

D.事件取样观察法 



【答案】 B 

 

36、钢材、铝合金是木材的可替代商品，因此根据钢材、铝合金的销售量，可

大体预测木材的需求变化。这种预测方法是( )。 

A.相关类推法 

B.对比类推法 

C.定量预测法 

D.用户调查法 

【答案】 A 

 

37、丰田生产方式中，对生产过程中各工序生产活动进行控制的信息系统是

（  ）。 

A.标准化 

B.多技能作业员 

C.准时化生产 

D.看板管理 

【答案】 D 

 

38、由于供应商生产利用率高、供应商敏捷性差、产品质量差或供应失败引起

的风险，称为（ ）。 

A.中断风险 

B.延期风险 

C.信息系统风险 

D.预测风险 

【答案】 B 



 

39、将质量检验划分为破坏性检验和非破坏性检险的依据是( )。 

A.检验实施的位置 

B.检验的目的 

C.检验对象检验后的状态 

D.检验的数量特征 

【答案】 C 

 

40、班轮运输具有“四固定”的特点，“四固定”是指（ ）。 

A.固定港口、固定航线、固定船期、固定客户 

B.固定航线、固定客户、固定船期、固定费率 

C.固定费率、固定港口、固定客户、固定航线 

D.固定船期、固定港口、固定航线、固定费率 

【答案】 D 

 

41、（ ）是发生在活动进行过程中的控制。 

A.事前控制 

B.前馈控制 

C.现场控制 

D.反馈控制 

【答案】 C 

 

42、在采用折中准则进行决策时，乐观系数 a的取值范围是( )。 

A.-1＜a＜1 



B.0＜a＜1 

C.0.5＜a＜1 

D.0＜a＜0.5 

【答案】 B 

 

43、某部件加工的时候，设计尺寸 10mm（误差为＋0.010，－0.005），通过随

机检验，经过计算已经知道：样本平均值和公差中心重合，s＝0.008。则工序

能力指数计算结果为（  ）。 

A.0.2473 

B.0.3125 

C.1.1462 

D.1.4759 

【答案】 B 

 

44、企业战略分为三个层次，具体由企业总体战略、企业业务战略和（  ）

组成。 

A.企业竞争战略 

B.企业事业战略 

C.企业发展战略 

D.企业职能战略 

【答案】 D 

 

45、某乳制品公司将消费者细分为婴幼儿，青少年和中老年，该公司市场细分

依据变量是（  ）。 

A.地理变量 



B.心理变量 

C.行为变量 

D.人口变量 

【答案】 D 

 

多选题（共 20 题） 

1、仓储合同是一种特殊的保管合同，其主要特征是( )。 

A.仓储合同是双务有偿的合同 

B.仓储合同多采用格式合同形式 

C.仓储合同的保管人必须具有法人资格 

D.仓储合同以储存动产为对象 

E.仓储合同为不要式合同 

【答案】 ACD 

 

2、保税仓库货物储存保管作业中，保管期间货物的检查主要包括( )。 

A.质量检查 

B.数量检查 

C.做好记录及时联系 

D.分析问题找出原因及时处理 

E.安全检査 

【答案】 AB 

 

3、下列属于丰田的生产方式的是（ ）。 

A.库存的工作指令 



B.自动化 

C.看板管理 

D.全面质量管理 

E.防止过量运送 

【答案】 BCD 

 

4、在国际贸易结算中，银行往往会向有资格的客户提供融资服务，称为贸易融

资。其常见形式包括( )。 

A.福费廷业务 

B.打包放款 

C.股权融资 

D.出口押汇 

E.债权融资 

【答案】 ABD 

 

5、生产控制包括三个阶段，分别是( )。 

A.测量比较 

B.制定标准 

C.反馈修正 

D.控制决策 

E.实施执行 

【答案】 AD 

 

6、控制的对象包括（ ）。 
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